



这个手指粗壮的男人 3个小时内作了两起大案

涉嫌强奸女青年、抢劫路人 谁还是受害人,赶快来指认

昨日凌晨,金水河边发生抢劫案,10分钟后犯罪嫌疑人落网。

犯罪嫌疑人还涉嫌5月30日晚上11点发生的一起强奸案。在不到3个小时的时间里,他连续作案两起。犯罪嫌疑人有个明显的特征,右手中指和食指严重畸形。

金水路派出所治安一中队的民警称,嫌疑人自称胡百华,证件全是假的。如果还有人受过此人的侵害,请速与金水路派出所治安一中队联系。
记者 刘怡辰 文/图



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

抢劫时他说“看看我的手”

昨日0点,郑某打110报案:被抢了。

正在附近巡逻的民警姜晓雷和两名巡防队员接到指令立即赶到了现场。

受害人郑某说,晚上11点多,他路过紫荆山路与金水路交叉口时,一个穿着白色短袖、带着一深条深色领带的人拦着他,搜他的身。抢劫者说了一句:“看看我的手,你还想活不想活了?”

郑某告诉民警,抢劫的人手指很奇怪,很吓人,他心里害怕,也没有反抗,衣兜里装的100元

钱被抢了,钱上有记号,是一个“吉”字。

根据受害人的陈述,几分钟后,民警在河北岸的树丛中抓到一个身穿白衣短袖、带深色领带的男子。在该男子身上搜出一张带有“吉”字的100元钱,经受害人指人,作案的就是他。

正准备将嫌疑人带上警车时,他突然推倒民警,翻越护栏逃跑,民警和巡防队员追出两条街将他按倒。

他的手机又牵出一宗强奸案

昨日上午10点,犯罪嫌疑人拒不交代任何信息,身上的证件全是假的。

金水路派出所治安一中队的民警通过犯罪嫌疑人的手机查到了一个号码,接电话的女孩说,她被手机的主人强奸了。

受害人赵小静(化名),个子不太高,说话柔柔弱弱的。

赵小静说,她今年22岁,是郑州东区一所高校的学生。5月30日晚上11点,她被这个手指异

形的人强奸了。

小静介绍,5月30日下午1点多,她到公安厅找人,门口遇到了这个穿白色短袖、带着深色领带的男子。

该男子见小静在等人,就很热情地自我介绍说自己是小静熟人的同事。眼看等不到小静的熟人,他又主动邀请小静去吃晚饭。

“吃晚饭时一直劝我喝酒,说不喝是看不起他。”小静说,饭后,她头有些晕,但很清醒。

树丛里,他变身色狼

晚上11点多,两人散步到中州大道与农业路交叉口向北50米路旁的绿化带时,嫌疑人拉着小静要进树丛。

小静一边挣扎一边要喊人。嫌疑人威胁说,你喊吧,反正没人。

在树丛里,慑于嫌疑人的淫威,小静被强暴了。她看着嫌疑人上了一辆出租车后,立即报了警。

小静说,从开始到最后被强暴都不知道嫌疑人的姓名,还认为是熟人的同事。

受害人赶快联系警方

在金水路派出所治安一中队的审讯室见到了犯罪嫌疑人,较瘦,30多岁。他的右手中指与正常人不一样,抵得上正常两个手指粗细,比其他的手指长出半截,食指也有些粗。

嫌疑人说,手指从小就成这样,并否认他的犯罪

行为。

金水路派出所治安一中队的民警说,此人可能还有其他案件没有交代。希望受过此人侵害的受害人,速与郑州市公安局金水路派出所治安一中队联系,电话:86250011。 线索提供 李先生(稿费80元)



从犯罪嫌疑人身上搜到的带“吉”字的100元钱。

门锁半个月被灌3次胶水 店主铰断了4把铁锁,怀疑和门口夜市有关 警方已经进行调查

郑上路立交桥下,卖消防器材的小店门锁半月被堵三回,店主高尚民亲手铰断第四把门锁后,第二次拨打110报警。

记者 汪永森 文/图



A 小店门锁被灌胶水

昨天,高尚民店门上的新锁又被堵上了胶水。他说:“半月三回,锁眼里都是502。”

高尚民的小店在郑上路立交桥东侧桥头附近,这种生意在附近是独一家,经营近两年一直平安无事。

他拿出第四把门锁,锁眼里还有未干的胶水。

据高尚民讲述,锁眼被堵的事情连续发生3次,第一次店门锁眼被堵,他认为是顽童恶作剧未报警。

上周五,高尚民开店门时,发现玻璃门上的锁眼和新买的一把铁锁锁眼都被堵上,他觉得不寻常立即报警。

“这周又出事,这都弄坏4把锁了,警方说这事不好查。”高尚民第二次拨打110报警。

B 是不是和干夜市的人有关?

高尚民认为店门锁眼被灌胶水,和夏季门前夜市火爆有关系,他此前曾拒绝别人租用店铺开夜市。

“有人要我把店租出去,我想消防器材的生意做得不错,就拒绝了。”

高尚民说,附近长约200米、宽15米左右的空地上,一到晚上就摆满了桌椅,吃喝的市民凌晨两三点才慢慢散去。

三官庙办事处巡防队员杨利勇说,他们也将加大夜间巡逻力度。

距离高尚民店铺约50米的后牛庄庄口有个摄像头,不过,被一间突出的店铺阻挡。

民警说,已展开调查,寻找作案人。

线索提供 陈志毅(稿费50元)